

Важный диалог между студентами и практикующими специалистами



В рамках мероприятий, посвященных празднованию 85-летия системы СПО, в стенах нашего техникума состоялась значимая встреча между студентами специальности «Сестринское дело» и практикующим хирургом Зуевской ЦРБ Мусихиным Никитой Владимировичем. Мероприятие было организовано с целью профессиональной ориентации и налаживания диалога между будущими специалистами и опытными врачами.

Сегодня на базе КОГПОБУ ЗМТТ состоялась встреча с HR-менеджером Екатериной из Культуры Гостеприимства и су-шефом ресторана Куркума Шиляевым Николаем (выпускником 2022 года по специальности «Технология продукции общественного питания») совместно с мастером п/о Пестовой Светланой Николаевной со студентами второго и четвертого курса.

Екатерина рассказала студентам о предприятиях, которые входят в их группу, о перспективах работы, возможности проходить практику, карьерном росте.

Николай провел мастер-класс по приготовлению пиде с сыром. Каждый студент принял активное участие в приготовлении данного блюда, а после каждый смог насладится результатом своего труда.

Встречи с профессионалами отрасли помогают молодым специалистам лучше понять перспективы своей будущей карьеры, узнать больше о практических аспектах профессии и даже попробовать себя в реальных условиях. Кроме того, знакомство с успешными выпускниками позволяет увидеть реальные примеры успешной интеграции выпускников в профессиональное сообщество и вдохновляет на собственные достижения.





В нашем техникуме состоялась встреча с ветераном педагогического труда Татьяной Юрьевной Стародумовой.

Татьяна Юрьевна поделилась своими воспоминаниями о первых годах работы, о своих первых выпускниках, рассказала о том, как менялся образовательный процесс с течением времени, какие методы обучения оказались наиболее эффективными.

Эта встреча стала настоящим уроком мудрости и профессионализма для наших студентов. Мы благодарим Татьяну Юрьевну за ценный опыт и вдохновение!



В рамках празднования 85-летия системы среднего профессионального образования в техникуме состоялись классные часы об истории становления техникума.

Библиотекарь Маташкова Светлана Владимировна рассказала студентам о начале пути возрождения, о первом директоре, педагогическом коллективе, о развитии и достижениях техникума, затем ребята посетили музей нашего техникума.

